

小记者表彰进校园

建设街小学：
热爱阅读的他成了优秀小记者

校领导为小记者颁发荣誉证书

□记者 田秀忠 文/图

本报讯 12月6日上午,新华区建设街小学举行2023年度小记者表彰会,8名优秀小记者受到表彰。

三(4)班的孟啸尘被评为2023年度优秀小记者,在表彰会上,孟啸尘与大家分享了作为一名小记者的感受。孟啸尘热爱阅读,喜欢画画。从去年成为小记者的那一刻起,他就暗下决心,一定要积极实践,勤奋写作,努力学习,做一名合格的小记者。“一年来,一次次的小记者活动让我多了一个获取知识的新渠道,多了一个展示自我的机会,感谢平顶山日

报社,也感谢报社小记者团的各位老师,为我们小记者提供了这么好的平台。今后,我会更加积极地参加小记者活动,积极投稿,用自己的文字和绘画向社会彰显积极蓬勃、奋发向上的新时代小记者形象!”孟啸尘说。

在表彰会上,校领导为获得优秀小记者称号的孟啸尘、陈贺宁、李定原、王小丁、高硕、朱轩泽、徐梓涵、郑涵予等8名小记者,以及获得优秀小记者班主任称号的郭亚峰、王培雅、丁子涵,颁发了荣誉证书和奖品。同时,为2023年度在《平顶山晚报·鹰城校园》周刊上发表过作品的小记者发放作品发表通知书和稿费。

新程街小学没有成为小记者的学生很羡慕
“我也要报名,站上领奖台”

校领导为小记者发放稿费

本报讯 12月7日上午,小记者表彰进校园活动走进了新华区新程街小学教育集团总校,该校13名小记者受到了表彰,43名小记者领到了作品发表通知书和稿费。

在表彰会上,学校领导为获得优秀小记者称号的罗靖翔、李骏宸、刘怡宁、李懿甜、王奕桐、付晨睿、宋嘉媛、毛宇轩、张箕洋、张弈、杨清舒、刘歆然等12名小记者,以及获得优秀小记者班主任称号的梅静、周书慧、李雅文、宁晓丽、吕晓娟、连亚飞、张铭蕾、潘纪红、赵文静、王梦丽、朱秀娟、陈明霞等12名班主任,颁发了荣誉证书和奖品。

“老师,我今天好开心呀,领到了荣誉证书和稿费。”“哈哈,终于领到稿费啦!”“啊,我的稿费有40多块钱呢,好开心呀。”“这是我自己的劳动所得,非常珍贵,我要把它们存起来。”……表彰会上,获得荣誉证书和稿费的学生们激动地看着自己的证书,开心地拆着装有稿费的信封,他们有的向同学们炫耀,有的则在看完以后小心翼翼地再装回去,脸上喜气洋洋的。看着受表彰的小记者,没有报名成为小记者的学生表示很羡慕,说:“我们也要报名,争取明年年底也站上领奖台。” (郝晓芳文/图)

新华区陈中实验小学：
小记者活动让他们得到提升

小记者开心展示领到的荣誉证书和稿费

□记者 田秀忠 文/图

本报讯 12月4日上午,新华区陈中实验小学在大课间对获得2023年度优秀小记者、优秀小记者班主任称号的学生和老师进行了表彰,为2023年度在《平顶山晚报·鹰城校园》周刊上发表过作品的小记者发放了作品发表通知书和稿费。

在过去的一年中,新华区陈中实验小学的小记者表现优秀,他们认真

写作投稿,积极参加线上线下小记者活动,个人能力得到了很大提升。在表彰仪式上,校长丁光宇为获得优秀小记者称号的田雨帆、获得优秀小记者班主任称号的高雅老师颁发了荣誉证书和奖品,为田雨帆、王怡涵、王美惠、曹婷涵等小记者发放了作品发表通知书和稿费,其中,田雨帆共发表作品6篇,稿费44元,主持人在宣布这一消息时,全体师生报以雷鸣般的掌声。

南环路小学优秀小记者受表彰
稿费和证书被同学们争着看

受到表彰的小记者合影留念

本报讯 12月6日上午,小记者表彰进校园活动走进了湛河区南环路小学,对该校在2023年度表现突出的优秀小记者进行了表彰,并为该校在《平顶山晚报·鹰城校园》周刊发表作品的小记者发放了稿费和作品发表通知书。

“哇,这里面装的是现金吗?”“快让我看看你的稿费有多少?”该校郑文越、郑慧颖、季婕、张珂嘉、李宜霖、霍芊浠、侯雨萱、陈泽颖、曹庭

媛等人领到稿费和作品发表通知书以后,同学们将他们围了起来,争着看他们的稿费和证书。

表彰会结束后,该校副校长陶红勋首先对获奖的小记者表示祝贺,接着,他鼓励道:“希望获奖的孩子再接再厉,积极参加活动,同时也欢迎没有成为小记者的同学积极报名成为小记者,争取在2024年度获得成绩,受到表彰。” (郝晓芳文/图)